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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Bilgin
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Mesut îşei 672Tİ KHK'lı bir Ziraat Mühendisiyim.
KHK'lılann EYT ile olan problemleriyle ilgili. Mesela benim 23 yıl hizmetim var. 2 yıldan
biraz fazlada sigortam (4a) var. Bildiğim kadanyla EYT den faydalanabiliyorum. Ancak devlet
bize hem emekli ikramiyesi ödemiyor. Hem de emekli maaşlarında da bayağı bir kesinti
oluyormuş (değişik sosyal medya gruplarında konuşulan rakamlara göre 500-2000 £> arasında
bir rakamdan bahsediliyor. Bu durumlardan kanım gerektirmeyen düzenlemeler ile (genelge,
yönetmelik vb.) çözülebilecek olanları var ise gündem oluşturulma ile bütün siyasi muhalefet
olarak üzerine gidilirse belki düzeltilebilir diye bir ümidimiz var. 146 değişik uygulamayla
tarihte görülmemiş insan haklan ihlallerine maruz bırakılan KHK'lılann emeklilikleri hiç
olmazsa hak gasbına uğramadan çözüme kavuşmuş olsun." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Mesut ÎŞCÎ adlı yurttaş tarafından iletilen KHK ile kamu görevinden ihraç edilmiş kişilerin

EYT düzenlenmesinden faydalanma imkanı var mıdır?
3) KHK ile kamu görevinden ihraç edilmiş kişilerin EYT düzenlenmesinden faydalanma

imkanlan var ise, emekli ikramiyesi alamadıklan iddiası doğru mudur?
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q#5
4) KHK ile kamu görevinden ihraç edilmiş kişilerin EYT düzenlenmesinden faydalanma

imkanları var ise, düşük emekli maaşı hak ettikleri iddiası doğru mudur?
5) Konu ile ilgili bakanlığımza hiç başvuru yapıldı mı?
6) Bakanlığımza son 5 yılda KHK ile kamu görevinden ihraç edilmiş kişilerin EYT

mağduriyetleri ile ilgili yapılan başvuru sayısı nedir?


